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Vážení občania,  

 

Výročná správa za rok 2022 bola spracovaná na základe ukončeného 

účtovného obdobia. Poskytuje pravdivý a nestranný pohľad na 

dosiahnuté činnosti a výsledky obce. Po dvojročnom období 

pandémie bola naša obec, podobne ako ostatné samosprávy a štát, 

vystavená novému negatívnemu fenoménu v podobe  vojny na 

Ukrajine. Aj nás sa táto situácia dotkla v podobe obmedzeného 

financovania a nových úloh spojených príchodom utečencov na 

Slovensko a teda aj do našej obce. Administratívna činnosť ohľadom 

ubytovaných bola prenesená zo štátu na obce. Naša obec sa aktívne 

zúčastnila zbierok a humanitárnej pomoci pre Ukrajinu. 

V spolupráci so susednou obcou Budmerice sa zapojila do 

humanitárnej pomoci pre obyvateľov západnej časti Zakarpatskej Ukrajiny v obciach Veľké 

Berezné s počtom obyvateľov cca 6.700 a Malé Berezné (cca 1.600 obyvateľov), ktoré po 

vojenskom obliehaní zostali bez vody, elektriny a základných potravín, liekov, hygienických 

potrieb. Vo Vištuku sme  vyzbierali materiálnu pomoc v podobe trvanlivých potravín, drogérie, 

hygienických pomôcok pre deti i dospelých, liekov, čajov v čase od 28. februára do 6. marca. Do 

zbierky sa okrem Budmeríc a Vištuka zapojili aj ostatné obce Mikroregiónu Červený Kameň.  

 

Prioritou obce aj napriek vzniknutej situácii bolo zabezpečenie jej riadneho chodu bez obmedzení, 

čo je uvedené aj v tejto výročnej správe. V sledovanom roku sme sa snažili plniť všetky úlohy, 

ktoré nám vyplývajú z ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov a doplnkov, Ústavy Slovenskej republiky a ďalších zákonov a ustanovení, ktorými sa 

obec riadi a pri zabezpečovaní samosprávnych kompetencií a kompetencií, vyplývajúcich z 

preneseného výkonu štátnej správy. Obec riadne zabezpečovala údržbu  obecných priestranstiev 

(kosenie, čistenie, zimná údržba, prehlbovanie a čistenie priekop, opakované odvodnenie v časti 

Polánka) ako aj údržbu obecných zariadení.  

 

V spolupráci s miestnymi občianskymi združeniami a spolkami v priebehu roka organizovala 

rôzne kultúrno spoločenské a športové podujatia, o ktorej sa dozviete  v jednotlivých kapitolách 

tejto správy. Za spoluprácu a všetky dobré veci, ktoré sa nám podarilo uskutočniť, patrí moje 

úprimné poďakovanie všetkým zamestnancom obce, poslancom OZ, dobrovoľníkom, členom 

kultúrno-spoločenských a športových organizácií a samozrejme, všetkým aktívnym občanom 

a obyvateľom našej obce.  

 

 

                                                                                                      Ing. Mária Vráblová 

                                                                                                             starostka 
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1. Základná charakteristika konsolidovaného celku  

1.1 Identifikačné údaje 

 

Názov:    Obec Vištuk 

Sídlo účtovnej jednotky: Obecný úrad, č. 353, 900 85 Vištuk 

IČO:    00 305 171 

DIČ:    2020663612 

Starosta obce:   Ing. Mária Vráblová 

 

Geografická poloha obce:  Podmalokarpatská pahorkatina 

Celková rozloha obce:   2 006 ha 

Počet obyvateľov k 31.12.2022:  1 381 obyvateľov  

 

 

Obec Vištuk leží v malebnom údolí  východnej strany Malých Karpát  na  Trnavskej pahorkatine, 

30 km od Bratislavy, 10 km od Pezinka a 20 km od Trnavy. Kataster obce Vištuk hraničí s obcami: 

Dubová, Budmerice, Jablonec, Báhoň, Šenkvice a mestom Modra. Katastrálne územie obce má 

pretiahnutý tvar v smere severozápad – juhovýchod. Stred obce v rámci intravilánu leží 



5 

 

v nadmorskej výške 172 m, celková rozloha obce je 20 km². Obec patrí do Malokarpatskej vínnej 

oblasti. Je známa produkciou chutného vínka z priľahlých viníc. V katastri obce sa nachádza osada 

Fajdal, v ktorej žije niekoľko rodín. Z hľadiska územno – správneho členenia patrí obec Vištuk 

do okresu Pezinok v Bratislavskom samosprávnom kraji. V zmysle zákona č. 369/1990 Zb. o 

obecnom zriadení tvorí  samostatný územný celok samosprávy a správny celok SR.  Združuje 

osoby, ktoré na jeho území majú trvalý pobyt. Je právnickou osobou, ktorá za podmienok 

ustanovených zákonom samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. Jej 

základnou úlohou pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a potreby 

jej obyvateľov. Samostatne rozhoduje a uskutočňuje všetky úkony súvisiace so správou obce a jej 

majetku v rozsahu svojich originálnych pôsobností, ale aj v oblasti preneseného výkonu štátnej 

správy. Má právo združovať sa s inými obcami v záujme dosiahnutia spoločného prospechu. Je 

členskou obcou Mikroregiónu Červený Kameň, Združenia miest a obcí Malokarpatského regiónu 

a občianskeho združenia Malokarpatský región a Malokarpatská vínna cesta. Obec spolupracuje v 

záujme svojho rozvoja s miestnymi občianskymi združeniami, spoločenskými a športovými 

organizáciami a inými právnickými ako aj fyzickými osobami pôsobiacimi na jej území.  

1.2 Demografické údaje  

 

 

    

  

                                                                                     

 

 

 

 

 

V roku 2022 sa narodilo 15 detí (7 dievčatá, chlapcov), zomrelo 16 občanov (6 mužov, 10 žien), 

na trvalý pobyt do obce sa prihlásilo  40 občanov,  odhlásilo sa z trvalého pobytu 38 občanov. 

Uzatvorených bolo päť manželstiev, z toho jeden bol cirkevný.  

 

1.3 Symboly obce 

 

Medzi obecné symboly patria: erb, vlajka a pečať. Dňa 16.08.2021 bolo uznesením č. 5/08/2021 

schválené používanie nového erbu obce Heraldickou komisiou MV SR. Oznámenie o schválení 

bolo obci doručené začiatkom decembra 2021. Autormi erbu sú Štefan Hrivňák a Martina 

Hrivňáková. 

 

 

 

Erb obce :                                                Vlajka obce: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Počet občanov s trvalým pobytom (TP) 1.381 

Z toho:  detí do 15 rokov 240 

Z toho: seniori nad 62 rokov 310 
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Pečať: 

 

Erb obce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V modrom štíte svätá Trojica, zobrazená na zlatých trónoch sediacimi striebroodetými postavami 

Boha Otca so zlatým dvojitým krížom v ľavici a zlatým zemským jablkom v pravici, ďalej 

zlatokorunovaného Boha Syna držiaceho zlatý kríž na dlhej žrdi, nad nimi vznášajúci sa Duch 

Svätý v podobe zlatonimbovanej striebornej holubice. Do roku 2021 bolo zobrazenie Najsvätejšej 

Trojice na erbe zobrazené opačne -  syn Boha Otca Ježiš Kristus sedel po ľavici Otca. 

 

Vlajka 

Obecná vlajka má podobu piatich pozdĺžnych pruhov: bieleho, modrého, bieleho, modrého 

a žltého. Vlajka má pomer strán 2 : 3, je ukončená tromi cípmi, t. j. dvomi zástrihmi, ktoré 

siahajú do  tretiny jej listu. Farebnosť pruhov na vlajke je daná farbami obecného erbu. Vlajka 

bola ustanovená Heraldickou komisiou Ministerstva vnútra SR. 

 

Pečať 

Najstaršia známa pečať Vištuka ( vľavo) pochádza z roku 1591. Je na nej vyobrazená Najsv. 

Trojica, okolo ktorej je kruhopis:  

* SIGILVM * * S *OPPIDY* WISTOK *1591* 

                                             V preklade: „Pečatidlo mestečka Vištuk 1591“ 

Vpravo  je pečať z roku 1925, na ktorej je zobrazená Najsv. Trojica správne. 

 

1.4 História obce 

 

Pôvodné osídlenie v oblasti súčasnej obce Vištuk však siaha do dávnej minulosti, kedy sa v povodí 

Vištuckého potoka budovali ľudské sídla už 5 tisíc rokov pred Kristom. Svedčia o tom pozostatky 

volutovej a moravsko-sliezskej maľovanej keramiky. Najnovšie nálezisko z roku 2002 poukazuje 

na osídlenie v tejto lokalite približne už pred 7 tisíc rokmi. Našli sa kosti a predmety z doby 

tzv. kultúry s lineárnou keramikou. Nálezisko bolo objavené náhodne pri kopaní domácej pivnice. 

V minulosti sa pri archeologickom výskume  našlo tiež veľa predmetov po ľuďoch od doby 

kamennej až do čias prvej písomnej zmienky o obci, ktorá pochádza z roku 1244 z kráľovskej 

listiny uhorského kráľa Bela IV. Z listiny sa o Vištuku dozvedáme, že jeho vlastníkom 
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(zemepánom) bol Tiburcius, o ktorom z iných listín vieme, že bol jobbagiónom Bratislavského 

hradu. Jobbagióni boli šľachtici - zemani, ktorí vykonávali strážnu a vojenskú službu na 

kráľovskom majetku – Bratislaskom hrade, za čo im dal kráľ do vlastníctva niektoré dediny. Tak 

aj Tiburcius dostal Vištuk. Ako sa obec presne nazývala v roku 1244, je dnes ťažko dosvedčiť. Jej 

latinský názov je Vyscha. V roku 1287 však už má zapísaný názov ako Villa Vista. Odvtedy sa 

názov obce až po súčasný veľakrát menil.  Od roku 1920 má názov Vištuk.  

Obec patrila panstvu Červený Kameň, v 1. polovici 16. storočia mala 10 domov. Fuggerovci 

vybudovali v chotári 2 rybníky. V roku 1540 sa tu usadilo 30 chorvátskych rodín, v roku 1583 

mala obec 97 rodín, v roku 1643 mala obec 49 rodín, v roku 1720 mala vinice a 73 daňovníkov, v 

roku 1828 mala 105 domov a 763 obyvateľov. Zaoberali sa vinohradníctvom, včelárstvom, 

košikárstvom, hrnčiarstvom, krajčírstvom a obuvníctvom, ženy výšivkárstvom a čipkárstvom. 

Obec dosiahla najväčší rozkvet počas 16. storočia, kedy patrila medzi najväčšie bohaté dediny 

Červenokamenského panstva. V polovici 17. storočia sa však stala chudobnou dedinou a pri 

Budmerickej bitke medzi Rákociho a cisárskymi vojskami v roku 1705 bola vypálená. Obec 

v 19. a 20. storočí prešla viacerými stavebnými a hospodárskymi zmenami. Stále si však 

zachovala ráz typickej dediny pahorkatinnej oblasti s jednou hlavnou ulicou - približne súvisiacou 

s hlavným vodným tokom prechádzajúcim obcou - a menšími priľahlými uličkami. Vištucký 

chotár dodnes používa rôzne názvy, ktoré sú zakotvené i v starých mapách, napríklad Polanka, 

Húšče, Hruškovica, Diely, Malé Pole, Hrubé Pole, Kamenice, Grefty…   

1.5  Kultúrne pamiatky v obci 

   

  V obci sa nachádzajú historické pamätihodnosti.   

  Najvýznamnejšou z nich je rímsko – katolícky kostol       

  Najsvätejšej Trojice z roku 1573, z ktorého sa dodnes z        

  zachovala veža. Na jeho mieste bol v rokoch 1797 –   

  1800 vystavený  nový kostol.  

 

 

 

Ďalšou  je Kaplnka sv. Anny z roku 1898 (na mieste kostolíka sv. Egídia zo 16. storočia), Božia 

muka zo 16. storočia a prícestná kaplnka sv. Floriána a Immaculaty – z 1. polovice 19. storočia 

(klasicistická).  

V obci sa nachádza aj množstvo krížov a sôch, ktoré patria  k historickému dedičstvu obce.  
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Prírodnou dominantou obce je vodná nádrž, ktorá má potenciál v oblasti vodných 

športov, rybolovu a turistiky. Súčasťou vištuckej prírodnej scenérie je aj časť Polanka 

s historickou kaplnkou a vinicami. Na vinice priamo nadväzuje  lokalita Silárd, kde bol 

v minulosti ešte z čias Červenokamenského panstva majer aj s obydliami. Teraz je Silárd centrom 

poľnohospodárskej výroby so zameraním na chov ošípaných a rastlinnú výrobu. V tejto časti je aj 

prírodný areál miestneho poľovníckeho združenia, ktorý je vhodný pre širokú verejnosť 

na prechádzky a relax s možnosťou účasti na príležitostných kultúrno-zábavných či športových 

podujatiach.   

 

 

 

 

 

 

Významné osobnosti obce 

Minulosť 

MICHAL MAUROVITUS (MAUROVIC) *1570  † 1638 

opát velprešporskej jágerskej kapituly, účastník konsekrácie kardinála Petra Pázmana, darca 

základín pre kaplnku sv. Egyda a pre farský kostol 

MIKILÁŠ RIBONIC (RIBONICIUS) *1570   † ? 

seminarista nemecko uhorského kolégia v Ríme, rímskokatolícky kňaz 

LUKÁŠ LELKOVIC 

člen Trnavského kolégia domu spoločnosti Ježišovej 

JÁN MARIAN DAVID PEŠKO (de Pechova) *1672  † 25. marca 1706 

magister filozofie a teológie, rímskokatolícky kňaz, spisovateľ 

IMRICH HORVATH 

matematik, pedagóg 

JURAJ ANTON BENCIC * 1745  †  26. októbra 1808, Rožňava 

rímskokatolícky kňaz, františkán, významný spisovateľ a literát bernolákovskej školy, člen 

Slovenského učeného tovarišstva, prekladateľ z latinčiny a maďarčiny 

MIKULÁŠ LAČNÝ * 7.decembra 1776   † 19. februára 1857 

poľnohospodársky odborník, správca Pálffovských majetkov, pestovateľ cukrovej repy, 

zakladateľ prvého cukrovaru na Slovensku, spisovateľ a prispievateľ do odborných časopisov 

MARTIN SKRACH (Ruman) Benediktín XVIII. storočie 

rímskokatolícky kňaz,  opát sv. Martina v Pannonhalme  v Maďarsku 

ŠTEFAN RIBONIC *1777   † 19. júna 1843 

rímskokatolícky kňaz, spisovateľ 

MICHAL FARKAŠIC (Farkachoch), XIX. storočie 

rímskokatolícky kňaz,  františkán v Ríme 

BYSTRÍK MURÁNSKY, vl. menom ANTON MACÁK *25. október 1907  †  31. august 1972 

slovenský básnik, botanik, historik, rímskokatolícky kňaz a salezián 

ThDr. AMBRÓZ FIDÉL JURČOVIČ, OFM  *17. júla 1916  † 21.  januára 2004 Trnava 

rímskokatolícky kňaz, františkán, lektor na bohosloveckom učilišti OFM, provinciál OFM, 

literát, nespravodlivo odsúdený počas totalitného režimu, trpiteľ za vieru      



9 

 

FRANTIŠEK ŠIMNA, SBD  * 2. júla 1921  †  1970 

rímskokatolícky kňaz, trpiteľ za vieru 

RUDOLF GRANEC  * 20. septembra 1920    † 17.8.2005  

rímskokatolícky kňaz, salezián, literát, nespravodlivo odsúdený počas totalitného režimu, trpiteľ 

za vieru 

ĽUDOVÍT MACÁK  * 18. januára 1921      † 19. decembra 1994, Bratislava 

rímskokatolícky kňaz, salezián, spoluzakladateľ Slovenského ústavu sv. Cyrila a Metoda 

v Ríme, direktor saleziánskej komunity a profesor malého seminára v Ríme, spolupracovník 

vysielania Vatikánskeho rozhlasu, pedagóg, literát, nespravodlivo odsúdený počas totalitného 

režimu, trpiteľ za vieru. 

ERNEST MACÁK  * 7. január 1920  † 14. októbra 2016, Cerová rímskokatolícky kňaz, salezián, 

direktor saleziánskej komunity Slovenského ústavu sv. Cyrila a Metoda v Ríme a komunity 

v Bazileji (Švajčiarsko),  spolupracovník vysielania Vatikánskeho rozhlasu, provinciál saleziánov 

na Slovensku, pedagóg, spisovateľ, publicista, nespravodlivo odsúdený počas totalitného režimu, 

trpiteľ za vieru, 80 rokov žil ako rehoľník salezián a 70 rokov bol kňazom. 

Súčasnosť 

JOZEF ŠIROKÝ  * 4. decembra 1945, Vištuk 

zakladateľ športovo streleckého klubu a strelnice vo Vištuku, športovec, 

dlhoročný reprezentačný tréner hendikepovaných športových strelcov, 

reprezentant Slovenska na piatich paralympiádach, majstrovstvách a iných 

súťažiach 

 

 

DANIELA DEMJÉN PEŠKOVÁ    * 23. apríl 1984, Vištuk 

športová strelkyňa, olympionička (LOH 2008, 2012), viacnásobná majsterka 

Slovenska, majsterka Európy, majsterka sveta,  úspešná reprezentantka 

svetových pohárov, ocenená Medzinárodným olympijským výborom - 

Certifikát olympionika. 

 

1.6  Výchova a vzdelávanie 

 

Základná škola s materskou školou, 900 85 Vištuk č. 44,  

IČO: 31 817 025, je rozpočtovou organizáciou 

v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Vištuk. 

Zriadená bola zriaďovacou listinou dňa 01.07.2002. 

 

 

Štatutárnym zástupcom je riaditeľka  

Mgr. Viera Mladenová.  

 

 

Súčasťou rozpočtovej organizácie je základná škola, školská jedáleň, školský klub detí a materská 

škola. V súčasnosti má základná škola 9 tried, v školskom roku 2022/2023 navštevovalo ZŠ 137 

žiakov. Vyučuje sa tu cudzí jazyk – anglický od 1. ročníka a nemecký od 6. ročníka.  
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Školská jedáleň sa nachádza v priestoroch základnej školy. Zabezpečuje stravovanie pre materskú 

školu aj základnú školu.     

 

Školský klub detí je zameraný na výchovno - vzdelávaciu činnosť, kde sa stretávajú deti rôznych  

ročníkov prvého stupňa.   

 

Materská škola má  dve triedy. Materská škola zabezpečovala  všestranný rozvoj detí v 

predškolskom veku  a   prípravu na plynulý prechod do Základnej školy.  

 

 

 
 

V1.7.  Zdravotníctvo a sociálne služby 

Zdravotnú starostlivosť v obci poskytoval v roku 2022  2x týždenne praktický lekár pre dospelých  

MUDr. Rastislav Moravec.   

Obec Vištuk má v  zmysle zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách ( ďalej len „zákon“) § 

83  vypracovaný Komunitný plán sociálnych služieb (ďalej len „KPSS“) na obdobie 2018 - 2022, 

ktorý bol schválený  Obecným zastupiteľstvom vo Vištuku  dňa 25.09.2018 Uznesením                     

č. 09/09/2018. Obec je povinná jedenkrát ročne vypracovať a zverejniť Správu o plnení 

Komunitného plánu a celkovej sociálnej situácii.  

 

Obec na základe uzavretej zmluvy s neverejným poskytovateľom Charita Šenkvice, n. o. s týmto 

poskytovateľom spolupracovala a prostredníctvom neho zabezpečovala sociálnu službu 

obyvateľov obce v rozsahu opatrovateľskej, ošetrovateľskej a prepravnej služby. 

 

V rámci zabezpečovania a poskytovania sociálnych služieb obec poskytovala základné a špeciálne 

poradenstvo, sociálnu rehabilitáciu, pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov, 

vykonávala sociálne šetrenie a administratívu v oblasti spracovania sociálneho posudku, 

zdravotného posudku, riešenia kompenzácií, usmerňovania pri zabezpečovaní poskytovania 

sociálnej služby   v registrovanom zariadení a návštevy občanov podľa potreby a požiadaviek.  

 

V roku 2022 nebol registrovaný neverejný poskytovateľ sociálnej služby v územnom obvode obce 

Vištuk. Sociálna služba je poskytovaná podľa potrieb a záujmov cieľových skupín v komunite 

formou opatrovateľskej služby a denného stacionára. Uvedenú službu poskytuje prijímateľom  v 



11 

 

súlade s Komunitným plánom sociálnych služieb obce Vištuk Charita Šenkvice, n. o., 

IČO:42166390, Trlinská 38, 900 81 Šenkvice.  

 

Obec nemá komunitné centrum. Poskytuje však obecné priestory pre miestnu Jednotu dôchodcov, 

Dychovú hudbu Vištučanka, pre športovcov a Knižnicu, kde sa stretávajú pri rôznych kultúrno 

spoločenských či športových aktivitách rôzne záujmové skupiny a obyvatelia obce. Obec tým 

podporuje spoločenský a kultúrny rozvoj, športové vyžitie obyvateľov a zároveň aj zlepšenie 

komunikácie a medziľudských vzťahov obyvateľstva. Zámerom obce Vištuk je poskytovať  

podporné sociálne služby poradenstva v oblasti bývania, zamestnania, vzdelávania, financií, 

zdravia, sociálnej patológie a sociálneho zabezpečenia, resp. psychologické služby.  

 

1.8. Hospodárstvo 

Obec má v rámci občianskej technickej  vybavenosti dve pohostinstvá a jedno reštauračné 

zariadenie, futbalové ihrisko, multifunkčné ihrisko, knižnicu, poštu, kultúrny dom, Základnú školu 

s materskou školou, verejný vodovod, rozvodnú sieť plynu, samostatnú ambulanciu praktického 

lekára pre dospelých a telefónnu rozvodnú sieť pre pevné linky. V obci majú svoju prevádzku 

nasledovné spoločnosti: 

 

Poľnohospodárske družstvo Vištuk - zaoberá sa predovšetkým pestovaním strukovín, olejnatých 

semien, cukrovej repy, krmovín a iných plodín  

 

ProOvo, a. s., Svätý Jur -  predmetom ich činnosti je chov nosníc a produkcia čerstvých 

konzumných vajec vrátane ich triedenia, balenia a distribúcie. ProOvo a. s. je dcérskou firmou 

spoločnosti Polnovakia Agrar, s.r.o. , sa zaoberá  produkciou bravčového mäsa, vajec, obilnín, a 

krmiva.  

Spoločnosť ELESKO, a. s., Bratislava sa zaoberá pestovaním viniča a výrobou vína. 

 

Xcell Slovakia Breeding Services, s.r.o., Bratislava je jedinou inseminačnou stanicou pre 

zabezpečenie kvality v riadenej reprodukcii jeleňov, danielov a muflónov v Európe. 

 

V obci  hospodária viacerí súkromne hospodáriaci roľníci. 

 

1.9 Kultúra  

 

V obci pracujú občianske združenia a spoločenské organizácie, ktoré organizujú alebo sa spolu- 

podieľajú na kultúrno-spoločenskom a športovom vyžití obyvateľov a občanov obce. 

Spoločenské organizácie: 

 

TJ SLOVAN VIŠTUK  

Športovo-strelecký klub Vištuk   

Motocross-club Vištuk 

SPOLOK VINOHRADNÍKOV a VINÁROV vo VIŠTUKU 

Poľovnícke združenie LOVEC   

Základná organizácia JDS (Jednoty dôchodcov Slovenska)    

Dychová hudba Vištučanka 

VIESKA (ľudová hudba) 

Občianske združenie Chráňme vinohrady  

Cesta nádeje Vištuk - občianske združenie 

Školáčik pri ZŠ s MŠ v obci Vištuk - občianske združenie 

Vištuckí škôlkari - občianske združenie 

Darts club Vištuk 
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KULTÚRNY A SPOLOČENSKÝ ŽIVOT v roku 2022 

 

11.február 2022      Karneval 

Školáci a škôlkari sa predstavili v rôznych maskách a vychutnali si príjemnú zábavu nastávajúceho 

fašiangového obdobia  

 

26.február 2022      Požehnanie mladého vína 

Požehnanie mladých vín za rok 2021 sa z dôvodu Covidu  konalo 26.2.2022. 

 

 
 

10. apríl 2022 Vítanie nových občiankov 

Druhá aprílová nedeľa patrila našim novým občiankom, ktorí sa narodili v minulom roku. Bolo 

ich desať. Pani vychovávateľka so žiakmi ZŠ s MŠ pripravili pre deti, ich rodičov a starých 

rodičov milý program.  

 

30.apríl 2022    Vinohradnícky jarmok 

Tradičný vinohradnícky jarmok organizoval SPOLOK VINOHRADNÍKOV a VINÁROV vo 

VIŠTUKU  

 

 
 

 

 

30.apríl 2022     Stavanie mája 

Stavanie mája pripravila obec v spolupráci s 

Dychovou hudbou Vištučanka a ľudovou hudbou 

VIESKA  

 

 

 

 

8.máj 2022         Deň Matiek 

Druhá májová nedeľa bola už tradične venovaná našim mamičkám. Sála kultúrneho domu praskala 

vo švíkoch. Účasť  po dvojročnej pauze bola naozaj bohatá. V krásnom programe vystúpili deti 

z MŠ a žiaci ZŠ. Čerešničkou na torte boli úžasné vystúpenie detí a ich otcov, ktoré zanechalo 

v návštevníkoch hlboký zážitok.  
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15.máj 2022       Koncert vážnej hudby 

Podujatie organizovala Jednota dôchodcov vo Vištuku. 

 

21.máj 2022       Vištuckí včelári 

Posvätenie sochy sv. Ambróza 

 

28.máj 2022       Deň detí 

Program, súťaže, občerstvenie a maškrty pre deti pripravila Rada rodičov pri ZŠ s MŠ  Vištuk. 

 

4.jún 2022  Stolnotenisový turnaj     

V našom kultúrnom dome sa uskutočnil veľký stolnotenisový turnaj, ktorého sa zúčastnilo 46 

hráčov z rôznych obcí Bratislavského a Trnavského samosprávneho kraja,  Moravy a našich 

domácich hráčov. V silnej konkurencii sa podarilo získať tretie miesto nášmu hráčovi Petrovi 

Štellárovi.  

 

 

 

10. – 12. jún 2022   Vištucké hody 

Aj keď sú hody sviatkom nášho svätostánku, naše deti s napätím očakávali kolotoče, pretože 

posledné  dva roky v obci neboli kvôli pandémii. Dočkali sa, aj počasie im prialo. Príjemným 

prekvapením pre našich občanov bolo aj zorganizovanie otvorenia hodov v piatok 10. júna vo 

večerných hodinách vo veľkej sále kultúrneho domu. Bohatý program a chutné občerstvenie pri 

dobrej zábave boli príjemným vstupom do sviatočného trojdnia našej obce. 
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25.jún 2022        Zóna bez peňazí 

Základná organizácia Jednoty dôchodcov Slovenska vo Vištuku usporiadala dňa 25. júna 

2022 výmennú burzu - Zónu bez peňazí.  

 

2. júl 2022      Vištukfest 2022 

Dňa 2. júla 2022 sa uskutočnil 1. ročník Medzinárodného festivalu  dychových hudieb 

„VIŠTUKFEST 2022“. Festival finančne podporila Obec Vištuk a Združenie dychových hudieb 

Slovenska prostredníctvom dotácie BSK. Hlavným partnerom festivalu bol Fond na podporu 

umenia. Festivalu sa zúčastnila Mistříňanka z Moravy, Pílišská Kapela z Maďarska, ,Dychový 

orchester Nitra pri ZUŠ J. Rosinského, Nováčanka a Nadličanka. Okrem výbornej dychovej hudby 

a kvalitného moderovania pána Tahotného  bolo príjemným prekvapením odovzdávanie ocenení  

členom Dychovej hudby Vištučanka Združením dychových hudieb Slovenska. Návštevníci 

podujatia mali možnosť zakúpiť si nové CD Vištučanky, s názvom „Krásne časy“, ktoré  si kapela 

darovala k 30. výročiu svojho založenia (1990-2020). Vydanie tohto CD finančne podporila Obec  

  

 
 

16. júl 2022      Tradičná poľovnícka zábava na chate Silard 

Členovia Poľovníckeho združenia LOVEC zorganizovali tradičnú poľovnícku zábavu na chate 

Silard, ktorá k letu neodmysliteľne patrí.  
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6. august 2022        90. výročie vištuckého futbalu 

6. augusta sa na futbalovom ihrisku uskutočnilo športovo kultúrne podujatie pri príležitosti  90. 

výročia založenia Futbalového klubu TJ Slovan Vištuk. Hlavným organizátorom podujatia bol 

futbalový klub. Oslavu tohto vzácneho výročia podporila Obec Vištuk, sponzori a Ministerstvo 

obrany SR, ktoré zabezpečilo počas osláv prelet stíhačky  nad ihriskom. Organizátori pripravili 

športový zážitok v podobe futbalových zápasov, bohatý kultúrny program, chutné občerstvenie, 

predaj oblečenia a drobných darčekových predmetov s logom futbalového klubu, autogramiádu 

osobností slovenskej futbalovej reprezentácie a sprievodné podujatia pre deti. Podujatie moderoval 

známy herec a humorista Peter Sklár.  

 
 

20. august 2022      Večer vištuckého vína 

Príjemné chvíle plné pohody, hudby, dobrého vína a jedla pripravili pre občanov členovia 

SPOLKU VINOHRADNÍKOV a VINÁROV. Podujatie spojené s degustáciou vín bolo obohatené 

o vystúpenie ľudovej hudby a country kapely. Návštevníci mali možnosť degustovať vínko z viac 

ako 50 vzoriek. Naši vinári pripravili pre všetkých chutné občerstvenie, bohatý kultúrny program 

a prezentácia knihy „Vištučane“, ktorú zostavil pán PhDr. Miroslav Kuric. Autor predstavil toto 

dielo prítomným, hovoril o tom, ako kniha vznikala. Poďakoval tiež občanom, ktorí mu poskytli 

informácie a fotografie a obci za to, že knihu vydala. Prezentácia bola spojená aj s predajom knihy 

a autogramiádou autora.  
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27. august 2022   Vatra SNP 

Ďalším spoločenským podujatím, ktoré pre občanov pripravilo Poľovnícke združenie LOVEC v za 

podpory obce, bola Vatra SNP. Akcia sa konala v areáli poľovníckej chaty na  Silárde za bohatej 

účasti obyvateľov obce i okolitých dedín. Naši poľovníci pripravili pre účastníkov tohto podujatia 

výborné poľovnícke špeciality, zábavný program a bohatú tombolu.                                                                                                   

Do tanca aj na počúvanie hrala hudobná skupina JANO z Budmeríc. 

 

25.september 2022       Odhalenie pamätnej tabule bratom Rudolfovi a Antonovi  Grancovi,  

Obec v Vištuk v spolupráci s Konfederáciou politických väzňov Slovenska uskutočnila dňa 25. 

septembra 2022 pietnu spomienku na počesť bratov Grancových. Svätú omšu celebroval salezián 

don Luscoň, ktorý posvätil pamätnú tabuľu a spolu so sestrou bratov, pani Irenou Kosnáčovou, ju 

slávnostne odhalil na jej dome, kde v minulosti obidvaja  istý čas bývali. Slávnosti sa zúčastnil za  

Konfederáciu politických väzňov jej čestný predseda pán Sandtner, tajomník a niekoľkí členovia. 

Bratia Grancoví nám zanechali v odkaze utrpenia a bolesti obraz pravej viery, mučeníctva a   

statočných synov slovenského národa.   

 

 
 

 

2.október 2022          Výstava jedál 

Jednota dôchodcov vo Vištuku privítala návštevníkov v Kultúrnom dome na výstave jedál s 

ochutnávkou pod názvom "Takto to robím ja". Prítomní mali možnosť sa nielen pokochať 

lákavými dobrotami našich gazdiniek, ale mali možnosť si na nich aj pochutnať. Tento nádherný 

kulinársky zážitok bol spojený aj s prezentáciou publikácie  „Dejiny Vištuka“, ktorá čitateľom 

ponúka spoznávanie kultúrneho dedičstva našich predkov, ich zvykov, tradícií, obyčají, údajov o 

osídľovaní, charakteristike územia, spôsobe obstarávania živobytia obyvateľov, rozvoja obce, 

remesiel a ľudovej kultúry. Sú v nej zaznamenané aj zaujímavosti z rôznych mimoriadnych 

udalostí, informácie zo života významných vištuckých rodákov z minulosti i súčasnosti, ale aj o 

dôležitých športových a kultúrnych podujatiach. Publikáciu prezentovala jej zostavovateľka Mgr. 

Mária Feješová, PhD. so spoluautormi PhDr. Štefanom Hrivňákom a Mgr.  Ladislavom Jurányim. 
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9.október 2022        Mesiac úcty k starším 

Druhé nedeľné popoludnie v októbri patrilo našim seniorom. Obec si ich uctila v rámci Mesiaca 

úcty k starším a pripravila pre nich posedenie s občerstvením v príjemnej hudobnej atmosfére 

miestnej folklórnej skupiny Vieska. Podujatie sprevádzala dobrá nálada a radosť zo stretnutia 

zúčastnených.  

                 

Výsadba lipovej aleje  

Prvý novembrový víkend patril dobrovoľníkom, ktorí sa spolu s iniciátorom obnovy Vištuckej 

aleje Mgr. Marekom Ochabom pustili s chuťou do práce a dokončili výsadbu lipiek a a tak ju 

skompletizovali. Tejto ušľachtilej aktivity sa zúčastnili aj sponzori a podporovtaelia výsadby 
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11. november 2022 Medzinárodný deň vojnových veteránov 

 

Položením kvetov k pomníku padlých,  zapálením sviečok 

a pietnou spomienkou sme si vo Vištuku už tradične pripomenuli 

tých,  ktorí položili svoje životy aj za našu slobodu.  

Straty na ľudských životoch, ktoré si prvá i druhá. svetová vojna 

vyžiadala, nemali dovtedy obdobu v celých ľudských dejinách. 

Hrdinstvo, obetavosť a statočnosť preukázané v týchto vojnách aj 

Slovákmi, našimi vištuckými rodákmi na všetkých frontoch sveta 

sú dôkazom, že si ctili a vážili život a  boli ochotní ten svoj 

obetovať za  krajšiu, pokojnejšiu a slobodnejšiu budúcnosť svojej 

domoviny.  

 

12. november 2022   Lampiónový sprievod 

Občianske združenie „Svetlo nádeje“ v spolupráci s obcou, farským úradom a dobrovoľníkmi   

zorganizovalo už tradičný lampiónový sprievod. Rozsvietili sa lampióny v rukách našich detí 

i dospelých pri miestnom farskom kostole Najsvätejšej Trojice. Sprievod pokračoval ku Kaplnke 

sv. Anny. Tak, ako aj po iné roky, bol venovaný rodine. Je to krásna myšlienka podpory rodiny, 

lásky vo svete, medziľudským vzťahom, vzájomnej úcte, tolerancii a rešpektu. Vyjadroval tiež 

túžbu po mieri a pokoji na Ukrajine i vo svete.  
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13.november 2022    Požehnanie mladého vína 

Požehnanie mladého vína organizoval Spolok vinohradníkov a vinárov vo Vištuku. 

 

 

 
 

 

26.november 2022    Vianočné trhy 

Vianočné trhy majú v obci  svoju každoročnú  tradíciu. Organizátorom je miestna Jednota 

dôchodcov  v spolupráci s obcou Vištuk. 

 

 

                     
 

 

26.november 2022    Súťaž vo varení vianočnej kapustnice 

Obec Vištuk zorganizovala 12.ročník súťaže vo varení vianočnej kapustnice. Do súťaže sa zapojili 

občania, spoločenské organizácie a Rada rodičov pri ZŠ s MŠ. 

 

 

                                  
 

 



20 

 

6. december 2022 Mikuláš v  obci 

 

Obec organizovala pre všetky deti Mikuláša pred Základnou školou. 

 

                              
 

                                    

December 2022   Koľko lásky sa zmestí do krabice od 

topánok 

 

 

Naša obec sa zapojila do projektu  mladej mamičky na materskej 

dovolenke Janky Galatovej, v rámci ktorého ľudia napĺňajú 

krabice od topánok darčekmi pre seniorov z domovov 

dôchodcov. Krabicu následne zabalia do vianočného baliaceho 

papiera a označia, či je balíček pre babičku alebo deduška. 

Vďaka dobrým ľuďom sa darčekom potešili aj naši najstarší 

seniori.  

 

 

 

Sadenie pamätných líp 

30.decembra 2022 obec a OZ za zelený Vištuk v spolupráci s obcou  zasadilo v parku pred 

Kultúrnym domom tri pamätné lipy pri príležitosti 30.výročia vzniku Slovenskej republiky. 
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1.10 Šport 

 
Športová streľba 

 

Športová streľba má v našej obci dlhoročnú tradíciu.  

Športovo-strelecký klub Vištuk už dlhé roky 

pripravuje športovcov, ktorí dosahujú úspechy na 

rôznych streleckých súťažiach, nevynímajúc ani 

majstrovstvá sveta. Vo Vištuku je zároveň 

tréningové centrum pripravujúce strelcov na 

paralympiádu.  

 

 
Stolnotenisový turnaj 

 

Hráči stolného tenisu sú už pár rokov súčasťou športového diania vo Vištuku. Hráči trénujú 2x do 

týždňa a pravidelne sa zúčastňujú turnajov v okolitých mestách, obciach a na neďalekej Morave. 

Usporadúvajú turnaj o pohár starostky a Memoriál Jožka Piteka. 

 

                           
 

Šípky vo Vištuku 

 

Nadšenci šípok vo Vištuku zorganizovali prvý turnaj v šípkach. Účasť bola veľmi dobrá a darilo 

sa všetkým. 

 

                                     
Futbal vo Vištuku 

   

TJ Slovan Vištuk sa aj v roku 2022 podieľala na organizovaní športových a kultúrnych akcií 

v našej obci. V rámci osláv 90. výročia založenia klubu bolo udeľovanie ocenení hráčom 

z minulých období i zo súčasnosti. Prvými ocenenými boli naši futbaloví veteráni, 94 - ročný pán 

Alojz Čaputa a 90 - ročný pán Anton Krajčovič.   
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Futbalový klub nielenže slávil vzácne výročie svojho založenia, ale prostredníctvom Ing. Dušana 

Pešku odovzdal aj šek vo výške 7.000,00 € zástupcovi Národného ústavu srdcových a cievnych 

chorôb, čo z ľudského hľadiska hodnotíme ako krásny charitatívny čin. Zároveň futbalistom 

srdečne blahoželáme a prajeme im do ďalších rokov veľa úspechov v reprezentácii obce. 



23 

 

 

 

Pre dei i dospelých 

BEZPEČNÉ  IHRISKO  PRE VŠETKÝCH 

Obec zrealizovala projekt výmeny hracích prvkov pre deti v areáli bývalej materskej školy vďaka 

finančnej podpore Nadácie ALLIANZ vo výške 5.000 eur a Nadácie REVIA vo výške 1.600 eur.   
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ODDYCHOVO RELAXAČNÁ  ZÓNA 

Ďalším zrealizovaným projektom je "Oddychovo-relaxačná zóna" na Polanke pri vinohradoch. 

Projekt bol  spolufinancovaný z dotačného programu Bratislavského samosprávneho kraja v rámci 

Bratislavskej regionálnej dotačnej schémy na podporu životného prostredia a rozvoja vidieka vo 

výške 5.970 eur.  
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1.11 Knižnica 

 

Obec Vištuk má zriadenú obecnú knižnicu pre potreby obyvateľov obce, ktorá sa nachádza v 

priestoroch kultúrneho domu. Knižničný fond obsahuje viac ako 3 000 kníh a každoročne sa 

dopĺňa o nové knižné tituly. Členský poplatok je stanovený vo výške 5,00 € na rok. Zodpovednou 

zamestnankyňou je pani Mária Hábelová.  

 

1.12 Organizačná štruktúra obce  

 

Starostka obce:       Ing. Mária Vráblová  

Zástupca starostky obce:  Jana Olšová ( do 29.10.2022) 

                                               Ing. Erik Vrábel (od 29.10.2022) 

Hlavná kontrolórka obce:  Mgr. Renáta Fabiankovičová   

 

Poslanci obecného zastupiteľstva:  

Mgr. Andrej Baran, Alojz Haleš, Jozefína Pešková, Ing. Jana Polakovičová, Ing. Peter 

Polakovič, Mgr. Zuzana Polanská, Róbert Oravec, Peter Sofka, Jana Olšová, (do 29.10.2022) 

 

 

 

Od 29.10.2022 

Ing. Erik Vrábel, Ing. Jozef Veselka, Róbert Oravec, Mgr. Andrej Baran, Daniela 

Šprochová, Mgr. Peter Kulifaj,  Ing. Elena Homolová 

 

Komisie:  1. Komisia mládeže, športu a kultúry  

                 2. Komisia územného plánovania, výstavby a dopravy 

                 3. Komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov  

         a na prešetrovanie sťažností 

                 4. Komisia financovania, rozpočtu a správy majetku obce 

                 5. Komisia životného prostredia, verejného poriadku a komunitného rozvoja 

                 6. Komisia školstva, sociálnych vecí a zdravotníctva 

 

Obecný úrad:   

Sídlo: Vištuk č. 353, 900 85 Vištuk 

IČO: 00 305 171  DIČ:    2020663612 

tel. 033 6446 192,  033 6446 120, 033 640 80 30  

web stránka obce: www.vistuk.sk 

e-mail: vistuk@vistuk.sk 

zamestnanci obce: 

Darina Šustová             –    ekonómka obce, fakturácia, personalistika a mzdy, verejné obstarávanie, 

Lenka Heráková         –   organizačný referát, podateľňa, hlásenie pobytu občanov, 

Marcela Ochabová   –       vnútorná správa obce - kultúra činnosť, osvedčovanie, agenda nájomných 

vzťahov (vrátane pohrebiska), životné prostredie a odpadové 

hospodárstvo 

Gabriela Jedináková   –  všeobecná správa obce, správa daní a poplatkov, civilná ochrana, 

stavebný  poriadok 

Mária Hábelová  –   knihovníčka obecnej knižnice 

Zuzana Keráková  –   upratovačka 

Jozef Fabiankovič  –   pracovník pre verejnú zeleň a údržbu 

Štefan Herák               –  pracovník pre verejnú zeleň a údržbu 

Rudolf Slovák  –   údržbár KD 

Katarína Čaputová  –   opatrovateľská služba  

http://www.vistuk.sk/
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Konsolidovaný celok Obce Vištuk predstavujú nasledovné organizácie: 

 

Názov a adresa  

účtovnej  jednotky 
IČO 

Druh 

vzťahu 

Právna 

forma 

Konsolidovaný 

podiel  v % 

Súčasťou súhrnného celku    

od           do 

Obec Vištuk,   

Vištuk 353 
00305171 Materská 

ÚJ 

Obec 100 01.01.2020 31.12.2020 

Základná škola s MŠ, 

Vištuk 44 
31817025 Dcérska  

ÚJ  

RO 100 01.01.2020 31.12.2020 

 

2. Rozpočet Obce Vištuk na rok 2022 a jeho plnenie 
 

Základným   nástrojom  finančného  hospodárenia  obce  bol   rozpočet   obce   na  rok   2022. 

Obec zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 ods. 7 zákona č.583/2004 Z. z. o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov. Rozpočet obce na rok 2022 bol zostavený ako vyrovnaný. Bežný rozpočet bol 

zostavený ako prebytkový a kapitálový rozpočet ako schodkový. Hospodárenie obce sa riadilo 

podľa schváleného rozpočtu na rok 2022. Rozpočet obce bol schválený obecným zastupiteľstvom 

dňa 14.12.2021 uznesením č. 10/12/2021.   

Zmeny rozpočtu:  

• prvá  zmena  schválená dňa 10.03.2022 uznesením č. 13/03/2022 

• druhá zmena schválená dňa 24.05.2022 uznesením č. 07/05/2022 

• tretia zmena schválená dňa 27.09.2022 uznesením č. 08/09/2022. 

 

Rozpočtové opatrenie starostky obce v zmysle Zásad hospodárenia s majetkom Obce Vištuk 

zo dňa 17.12.2019, ktoré boli schválené OZ vo Vištuku dňa 16.12.2019 uznesením č. 

05/12/2019:  

RO č. 3/2022 zo dňa 01.08.2022 - presun rozpočtových prostriedkov v celkovej sume 4 680,00 € 

RO č. 4/2022 zo dňa 22.08.2022 - presun rozpočtových prostriedkov v celkovej sume  4 995,00 € 

RO č. 6/2022 zo dňa 02.11.2022 - presun rozpočtových prostriedkov v celkovej sume 3 868,00 € 

RO č. 7/2022 zo dňa 30.11.2022 - presun rozpočtových prostriedkov v celkovej sume  2 203,00 € 

RO č. 8/2022 zo dňa 15.12.2022 - presun rozpočtových prostriedkov v celkovej sume  4 400,00 € 

RO č. 9/2022 zo dňa 30.12.2022 - presun rozpočtových prostriedkov v celkovej sume    221,00 € 

Rozpočtové opatrenie starostky v zmysle §14 ods. 1 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových 

pravidlách:  

RO č. 1/2022 zo dňa 26.01.2022 v celkovej sume     75 506,00 € 

RO č. 2/2022 zo dňa 24.06.2022 v celkovej sume     10 583,00 € 

RO č. 3/2022 zo dňa 01.08.2022 v celkovej sume       7 788,00 € 

RO č. 4/2022 zo dňa 22.08.2022 v celkovej sume   128 650,00 € 

RO č. 5/2022 zo dňa 30.09.2022 v celkovej sume     16 400,00 € 

RO č. 6/2022 zo dňa 02.11.2022 v celkovej sume       5 321,00 € 

RO č. 8/2022 zo dňa 15.12.2022 v celkovej sume     13 737,00 € 
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RO č. 9/2022 zo dňa 30.12.2022 v celkovej sume       4 898,00 € 

Rozpočtové opatrenie riaditeľky ZŠ s MŠ v zmysle §14 ods. 1 zákona č. 583/2004 Z. z. o 

rozpočtových pravidlách:  

RO č. 1/2022  zo dňa 26.01.2022 v celkovej sume  18 252,00 € 

RO č. 2/2022  zo dňa 01.06.2022 v celkovej sume       400,00 € 

RO č. 3/2022  zo dňa 01.08.2022 v celkovej sume       288,00 € 

RO č. 4/2022  zo dňa 30.09.2022 v celkovej sume  12 000,00 € 

RO č. 5/2022  zo dňa 02.11.2022 v celkovej sume   1 500,00 € 

RO č. 6/2022  zo dňa 15.12.2022 v celkovej sume 17 102,00 € 

RO č. 7/2022  zo dňa 28.12.2022 v celkovej sume   1 698,00 € 

Po poslednej úprave bol schválený a upravený rozpočet nasledovný: 

 
Schválený  

rozpočet  

Upravený rozpočet  

po poslednej zmene 

Príjmy celkom 1 270 000,00 € 1 703 609,00 € 

z toho :   

Bežné príjmy 1 220 800,00 € 1 495 880,00 € 

Kapitálové príjmy 0,00 € 7 708,00 € 

Finančné príjmy 3 200,00 € 140 006,00 € 

Príjmy RO s právnou subjektivitou 46 000,00 € 60 015,00 € 

Výdavky celkom 1 270 000,00 € 1 703 609,00 € 

z toho :   

Bežné výdavky 478 500,00 € 686 091,00 € 

Kapitálové výdavky 11 000,00 € 158 902,00 € 

Finančné výdavky 11 500,00 € 11 500,00 € 

Výdavky RO s právnou subjektivitou 769 000,00 € 574 116,00 € 

Rozpočtové hospodárenie obce 0,00 € 0,00 € 

 

3. Hospodárenie obce a rozdelenie prebytku hospodárenia za rok 2022 

 

Z dôvodu, že Obec Vištuk nie je zriadená na podnikanie, výsledok hospodárenia je rozdiel medzi 

príjmami a výdavkami k 31.12. bežného roka. Toto hospodárenie sa posudzuje spolu so zriadenou 

rozpočtovou organizáciou – základnou školou.  

 

Skutočné čerpanie rozpočtu Príjmy Výdavky Rozdiel 

Bežný – obec 1 512 930,96 € 649 828,18 €  

Bežný – ZŠ s MŠ 59 589,69 € 813 796,73 €  

Bežný – SPOLU 1 572 520,65 € 1 463 624,91 € + 108 895,74 € 

Kapitálový – obec 107 707,20 € 64 022,24 € + 43 684,96 € 

Kapitálový – ZŠ s MŠ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 

Bežný a kapitálový - SPOLU 1 680 227,85 € 1 527 647,15 € + 152 580,70 € 

Finančné operácie 81 253,66 € 11 359,32 € + 69 894,34 € 

CELKOM 1 761 481,51 € 1 539 006,47 € + 222 475,04 € 
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Vylúčenie z prebytku   -122 647,39 € 

Upravené hospodárenie obce   +99 827,65 € 

 

Výsledok hospodárenia upravený o nevyčerpané účelové prostriedky za rok 2022 dosiahol 

prebytok vo výške 99 827,65 €. Tento prebytok bol použitý na tvorbu rezervného fondu.  

 

3.1 Hospodárenie rozpočtovej organizácie 

 

 Základná škola s materskou školou Vištuk  

 
Bežné príjmy Schválený 

rozpočet 2022 

Upravený 

rozpočet 2022 

Skutočné čerpanie 

2022 

Transfer na chránené pracovisko 4 000,00 € 4 000,00 € 3 892,03 € 

Poplatky a platby za stravné 20 000,00 € 28 700,00 € 28 619,86 € 

Poplatky a platby za MŠ a ŠKD 9 000,00 € 10 315,00 € 10 365,30 € 

Príjmy z reklamy 0,00 € 88,00 € 192,00 € 

Príjmy z dobropisov 0,00 € 0,00 € 0,00 € 

Finančné operácie 
Schválený 

rozpočet 

Upravený 

rozpočet 

Skutočné čerpanie 

Prijaté zábezpeky na stravné 0,00 € 0,00 € 15,99 € 

Prijaté zálohy za čipy 0,00 € 0,00 € 205,00 € 

PRÍJMY CELKOM 33 000,00 € 42 400,00 € 39 314,43 € 

 
Bežné výdavky Schválený 

rozpočet 2022 

Upravený 

rozpočet 2022 

Skutočné čerpanie 

2022 

Základná škola 
Mzdy, platy, odmeny 314 110,00 € 312 842,00 € 305 740,21 € 

Poistné a príspevok do poisťovní 112 190,00 € 110 557,00 € 106 985,79 € 

Cestovné 1 000,00 €  1 100,00 € 1 058,31 € 

Energie, voda, komunikácie 17 600,00 € 22 014,00 € 18 500,27  € 

Materiál 13 900,00 € 17 790,00 € 16 329,62 € 

Rutinná a štandardná údržba 1 000,00 € 1 498,00 € 1 344,00 € 

Nájomné za nájom 1 800,00 € 1 730,00 € 1 258,11 € 

Služby 16 200,00 € 24 041,00 € 23 106,80 € 

Transfery jednotlivcom (náhrada 

príjmu, odchodné) 
1 000,00 € 1 702,00 € 1 588,44 € 

Zo štátneho rozpočtu celkom 478 800,00 € 493 274,00 € 475 911,55 € 

Cestovné 0,00 € 0,00 € 0,00 € 

Materiál 1 500,00 € 2 650,00 € 1 782,61 € 

Služby 6 000,00 € 5 894,00 € 4 773,67 € 

Z vlastných príjmov a z obce celkom 7 500,00 € 8 544,00 € 6 556,28 € 

ROZPOČET VÝDAVKOV CELKOM 501 000,00 € 541 850,00 € 521 329,20 € 

Materská škola 
Mzdy, platy, odmeny 2 695,00 € 2 551,00 € 2 551,00 € 

Poistné a príspevok do poisťovní 895,00 € 756,00 € 756,00 € 

Materiál 1 610,00 € 4 940,00 € 3 793,00 € 

Zo štátneho rozpočtu celkom 5 200,00 € 8 247,00 € 7 100,00 € 

Mzdy, platy, odmeny 66 150,00 € 75 000,00 € 70 484,61 € 

Poistné a príspevok do poisťovní 24 500,00 € 26 500,00 € 25 652,10 € 
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Cestovné 50,00 € 0,00 € 0,00 € 

Energie, voda, komunikácie 8 940,00 € 21 371,00 € 21 355,15 € 

Material 2 400,00 €  1 894,00 € 1 779,33 € 

Rutinná a štandardná údržba 560,00 € 60,00 € 60,00 € 

Služby 5 500,00 € 4 800,00 €  4 717,28 € 

Transfery jednotlivcom (náhrada príjmu) 250,00 € 760,00 € 757,54 € 

Z vlastných príjmov a z obce celkom 103 850,00 € 125 866,00 € 120 401,41 € 

ROZPOČET VÝDAVKOV CELKOM 128 000,00 € 154 376,00 € 146 483,49 € 

Školský klub detí 
Mzdy, platy, odmeny 23 500,00 € 20 350,00 € 19 784,19 € 

Poistné a príspevok do poisťovní 8 400,00 € 7 400,00 € 6 913,88 € 

Energie, voda, komunikácie 2 420,00 € 4 610,00 € 3 665,63 € 

Materiál 1 705,00 € 2 940,00 € 2 919,98 € 

Údržba 200,00 € 0,00 € 0,00 € 

Služby 1 425,00 € 990,00 € 804,09 € 

Transfery jednotlivcom 350,00 € 350,00 € 212,15 € 

ROZPOČET VÝDAVKOV CELKOM 38 000,00 € 36 640,00 € 34 299,92 € 

Školská jedáleň 
Mzdy, platy, odmeny 38 000,00 € 41 650,00 € 41 489,76 € 

Poistné a príspevok do poisťovní 14 000,00 € 14 775,00 € 14 759,13 € 

Cestovné 50,00 € 50,00 € 0,00 € 

Energie, voda, komunikácie 14 520,00 € 15 070,00 € 14 004,80 € 

Materiál 23 100,00 € 32 002,00 € 31 649,58 € 

Rutinná a štandardná údržba 650,00 €  0,00 € 0,00 € 

Služby 4 520,00 € 4 468,00 € 4 287,85 € 

Transfery jednotlivcom  4 560,00 € 4 285,00 € 4 206,00 € 

Nákup prevádzkových strojov a zar. 0,00 € 5 988,00 € 5 988,00 € 

Vrátené zábezpeky a čipy 500,00 € 450,00 € 0,00 € 

ROZPOČET VÝDAVKOV 

CELKOM 
102 000,00 € 114 250,00 € 111 769,12 € 

Rozpočet výdavkov RO celkom 769 000,00 € 847 116,00 € 813 881,73 € 

 

V Základnej škole s materskou školou (ďalej len „ZŠ s MŠ“) je celkom 36 zamestnancov, z tohto 

počtu zamestnancov je 23  v základnej škole, 6 je v materskej škole, 2 sú v školskom klube detí 

a 4 sú v školskej jedálni. Pedagogických zamestnancov v ZŠ s MŠ je celkovo 26, 

nepedagogických zamestnancov je 10.  

 

4. Bilancia aktív a pasív v celých €  
 

a) za materskú účtovnú jednotku 
4.1  A K T Í V A  

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2020 

Skutočnosť 

k 31.12.2021 

Skutočnosť 

k 31.12.2022 

Majetok spolu 1 893 484,44 € 2 087 783,25 € 2 192 161,07 

Neobežný majetok     - z toho: 1 706 844,15 € 1 741 275,67 € 1 596 937,42 

Dlhodobý hmotný majetok 1 219 026,32 € 1 253 457,84 € 1 109 119,59 

Dlhodobý finančný majetok 487 817,83 € 487 817,83 € 487 817,83 
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Hodnota neobežného majetku je nižšia o oprávky. 

4.2  P A S Í V A 

Názov Skutočnosť  

k 31.12.2020 

Skutočnosť  

k 31.12.2021 

Skutočnosť  

k 31.12.2022 

Vlastné imanie a záväzky spolu 1 893 484,44 € 2 087 783,25 € 2 192 161,07 

Vlastné imanie         - z toho: 1 210 373,26 € 1 316 726,59 € 1 383 121,31 

Nevysporiadaný výsledok 

z min.rokov 
1 180 641,60 € 1 210 373,26 € 1 316 726,59 

Výsledok hospodárenia  29 731,66 € 106 353,33 € 66 394,72 

Záväzky                    - z toho: 118 966,04 € 144 959,85 € 180 441,13 

Rezervy  1 850,00 € 1 850,00 € 1 850,00 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 12 867,60 € 75 253,03 € 118 864,37 

Dlhodobé záväzky 9 328,29 € 390,22 € 294,47 

Krátkodobé záväzky 67 624,15 € 40 170,60 € 32 136,29 

Bankové úvery a výpomoci 27 296,00 € 27 296,00 € 27 296,00 

Časové rozlíšenie 564 145,14 € 626 096,81 € 628 598,63 

 

Prehľad o účte 042 – obstaranie dlhodobého hmotného majetku 

Názov 

nedokončenej 

investície 

Skutočnosť 

k 31.12.2020 

Skutočnosť 

k 31.12.2021 

Skutočnosť 

k 31.12.2022 

Výška 

opravnej 

položky 

Dôvod  tvorby 

opravnej položky 

ČOV a kanalizácia  329 223,20 € 331 743,20 € 331 743,20 € 299 583,20 € 
problém s 

kolaudovaním stavby 

Vodovod – vetva E 51 957,02 € 51 957,02 € 51 957,02 € 51 957,02 € 
problém s 

kolaudovaním stavby 

Revitalizácia centra 

obce  
82 339,39 € 82 339,39 € 82 339,39 € 82 339,39 € projekt nerealizovaný 

Cesta Malé pole 600,00 € 600,00 € 600,00 € 600,00 € projekt nepokračuje 

Výstavba zberného 

dvora 
13 974,00 € 15 582,00 € 15 582,00 € 0,00 €  

Výstavba chodníkov 3 957,10 € 3 957,10 € 3 957,10 € 0,00 €  

Obežný majetok          - z toho: 185 816,13 € 345 258,67 € 593 190,10 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 57 335,46 € 49 020,53 € 197 263,37 

Krátkodobé pohľadávky  1 995,58 € 47 353,44 € 2 959,64 

Finančné účty  126 485,09 € 248 884,70 € 392 967,09 

Časové rozlíšenie  824,16 € 1 248,91 € 2 033,55 
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Zateplenie budovy 

ZŠ + fasáda 
0,00 € 100 000,00 € 0,00 € 0,00 €  

Rekonštrukcia spŕch 

v budove školy 
4 574,02 € 4 574,02 € 4 574,02 € 0,00 €  

CELKOM 443 810,73 486 624,73 € 490 752,73 € 434 479,61 €  

 

Jedná sa o stavby, ktoré neboli skolaudované a uvedené do užívania a teda aj nezaradené do 

majetku Obce Vištuk. Tieto stavby a stavebné zámery sú rozostavané od roku 1992. Ide o 

nehospodárne vynaložené prostriedky obce, ktoré obci nepriniesli a neprinášajú žiaden úžitok.  

 

b) za dcérsku účtovnú jednotku 
4.3  A K T Í V A  

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2020 

Skutočnosť 

k 31.12.2021 

Skutočnosť 

k 31.12.2022 

Majetok spolu 138 853,05 € 143 662,23 € 274 213,41 

Neobežný majetok     - z toho: 71 502,40 € 73 290,40 € 205 295,44 

Dlhodobý hmotný majetok 71 502,40 € 73 290,40 € 205 295,44 

Obežný majetok          - z toho: 65 893,57 € 68 423,87 € 66 117,63 

Zásoby 1 304,61 € 1 167,60 € 2 505,69 

Krátkodobé pohľadávky  6 267,97 € 145,67 € 14 923,76 

Finančné účty  58 320,99 € 67 110,60 € 48 688,18 

Časové rozlíšenie  1 457,08 € 1 947,96 € 2 800,34 

 

Hodnota neobežného majetku je nižšia o oprávky. 

4.4  P A S Í V A 

Názov Skutočnosť  

k 31.12.2020 

Skutočnosť  

k 31.12.2021 

Skutočnosť  

k 31.12.2022 

Vlastné imanie a záväzky spolu 138 853,05 € 143 662,23 € 274 213,41 

Vlastné imanie         - z toho: 63,13 € -7 246,38 € 1 401,75 

Nevysporiadaný výsledok 

z min.rokov 
1 756,38 € 63,13 € -7 246,38 

Výsledok hospodárenia  -1 693,25 € -7 309,51 € 1 401,75 

Záväzky                    - z toho: 118 269,65 € 124 769,03 € 248 996,02 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 57 335,46 € 49 020,53 € 197 263,37 

Dlhodobé záväzky 1 033,22  € 1 019,65  € 1 418,11 

Krátkodobé záväzky 59 900,97 € 74 728,85 € 50 314,54 

Časové rozlíšenie 20 520,27 € 26 139,58 € 23 815,64 

 

 



32 

 

5. Hospodársky výsledok za konsolidovaný celok 

 
 

 

 

 

 

 

 

Názov 
Skutočnosť k 

31.12.2020 

Skutočnosť k 

31.12.2021 

Skutočnosť k 

31.12.2022 

Náklady 
1 194 154,10 

€ 
1 323 662,61 € 1 483 892,67 

50 – Spotrebované nákupy 127 589,81 € 139 687,41 € 171 394,10 

51 – Služby 153 629,70 € 175 204,40 € 288 737,36 

52 – Osobné náklady 821 179,60 € 866 971,96 € 907 868,30 

53 – Dane a poplatky 181,00 € 4,00 € 288,96 

54 – Ostatné náklady na prevádzkovú  

činnosť 
10 543,96 € 11 677,77 € 10 616,92 

55 – Odpisy, rezervy a OP z prevádzkovej 

a finanč. činnosti a zúčtovanie čas. rozlíšenia 
63 701,46 € 97 427,44 € 78 504,17 

56 – Finančné náklady 6 191,57 € 6 362,08 € 7 741,21 

57 – Mimoriadne náklady 0,00 € 0,00 € 0,00 

58 – Náklady na transfery a náklady 

z odvodu príjmov 
11 137,00 € 26 327,55 € 18 741,65 

59 – Splatná daň z príjmov 45,86 € 36,00 € 789,60 

Výnosy 1 090 516,80 € 1 222 238,37 € 1 559 725,12 

60 – Tržby za vlastné výkony a tovar 24 421,35 € 32 476,41 € 60 635,24 

63 – Daňové a colné výnosy a výnosy z popl. 636 782,91 € 724 436,27 € 708 977,99 

64 – Ostatné výnosy 19 496,60 € 39 651,78 € 20 392,12 

65 – Zúčtovanie rezerv a OP z prevádzkovej 

a fin. činnosti a zúčt. časového rozlíšenia 
5 110,41 € 2 075,28 € 22 322,12 

66 – Finančné výnosy 14,17 € 2 103,84 € 4 993,45 

69 – Výnosy z transferov a rozp. príjmov v obciach, 

VÚC a v RO a PO zriadených obcou alebo VÚC 
536 412,93 € 621 998,85 € 742 404,20 

Hospodársky výsledok po zdanení 

/ + kladný HV, - záporný HV / 
28 038,41 € 99 043,82 € 75 042,85 
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6. Ostatné dôležité informácie  

6.1 Poskytnuté dotácie  

Obec Vištuk v roku 2022  poskytla účelové dotácie v súlade s VZN č. 2/2018 o poskytovaní 

dotácie z rozpočtu obce a v zmysle VZN č. 3/2019, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 2/2018 

o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce Vištuk spoločenským organizáciám na podporu všeobecne 

prospešných služieb. K 31.12.2022 boli vyúčtované všetky poskytnuté dotácie s rozpočtom obce.  

 

Žiadateľ dotácie 

 

Suma poskytnutých fin. 

prostriedkov 

TJ SLOVAN VIŠTUK - bežné výdavky 6 000,00 EUR 

Športovo-strelecký klub Vištuk – bežné výdavky    750,00 EUR 

Základná organizácia JDS -  bežné výdavky 1 000,00 EUR 

DARTS CLUB – bežné výdavky    500,00 EUR 

SPOLOK VINOHRADNÍKOV a VINÁROV vo 

Vištuku – bežné výdavky                   1 000,00 EUR 

Spolok dychová hudba Vištučanka - bežné výdavky                   1 800,00 EUR 

DOTÁCIE Z ROZPOČTU OBCE CELKOM 11 050,00 EUR 

 

6. 2 Prijaté granty a transfery konsolidovaného celku 

Rozpočet obce pozostáva z pridelených podielových daní zo štátneho rozpočtu, z normatívnych 

a nenormatívnych finančných prostriedkov pre Základnú školu s MŠ, z finančných prostriedkov 

na prenesené kompetencie na úseku stavebného poriadku, matričnej činnosti, hlásenia pobytu a 

registra obyvateľov, v oblasti pozemných komunikácií a starostlivosti o životné prostredie.  

 

Poskytovateľ dotácie Suma v EUR Účel 

Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny 

Pezinok 
23 316,00 € 

príspevok na ubytovanie 

odídencov 

Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny 

Pezinok 
3 892,03 € 

príspevok na úhradu 

prevádzkových nákladov 

chráneného pracoviska §60 

Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny 

Pezinok 
1 476,80 € 

podpora výchovy k  stravovacím 

návykom dieťaťa - ZŠ s MŠ 

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky 1 899,56 € voľby 2022 

Okresný úrad Bratislava, odbor školstva 629 797,52 € školstvo 

Okresný úrad Bratislava,                                                                            

Odbor starostlivosti o životné prostredie                                            
135,71 € starostlivosť o životné prostredie 

Ministerstvo dopravy a výstavby 

Slovenskej republiky  
1 755,00 € stavebný poriadok 

Ministerstvo vnútra Slovenskej 

republiky 
2 380,02 € matričná činnosť 
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Ministerstvo vnútra Slovenskej 

republiky 
473,15 € 

hlásenie pobytu občanov 

a register adries 

Ministerstvo dopravy a výstavby 

Slovenskej republiky  
58,54 € doprava a pozemné komunikácie 

Environmentálny fond 3 643,48 € odpadové hospodárstvo 

Bratislavský samosprávny kraj 1 600,00 € Projekt „monografia obce“ 

Bratislavský samosprávny kraj 3 874,00 € 
Projekt „oddychovo-relaxačná 

zóna“ 

Národný inštitút vzdelávania a mládeže 

(NIVAM) 
28 249,12 € 

Projekt „Pomáhajúce profesie 

v edukácii detí a žiakov II“ 

 

 
6.3 Významné investičné akcie 2022 

 

V roku 2022 bola zrealizovaná II. etapa projektu „Oprava fasády a zateplenie budovy ZŠ s MŠ“. 

Realizácia projektu „Oddychovo-relaxačná zóna“, financovaná čiastočne z dotácie Bratislavského 

samosprávneho kraja. Nákup prevádzkových strojov, prístrojov – chladiace zariadenia v dome 

smútku, hracie zostavy na detské ihrisko, záhradný traktor, kombinovaná lopata.  

 

 

Vo Vištuku, dňa  30.10.2023     

 

 

Vypracovala:  Ing. Mária Vráblová, starostka obce 

Bc Patrícia Pischinger, ekonómka obce  

Poskytovateľ grantu Suma v EUR Účel 

Nadácia Allianz 2 980,00 Projekt Bezpečné detské ihrisko 

ATOPS Development Vištuk 500,00 Projekt Oplotenie ZŠ s MŠ 

Štefan Mizera, Vištuk 150,00 Darovacia zmluva – podpora športu 

Za zelený Vištuk, o. z. 700,00  
Darovacia zmluva – projekt „Obnova 

Vištuckej aleje“ 

 


